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Powierzchnia jezdni w istniejgcym $ladzie z wyréwnaniem AC16P 25432 m?
Powierzchnia jezdni w istniejgcym $ladzie z wyréwnaniem 0/31,5 2873 m?
Powierzchnia jezdni o petnej konstrukcji na poszerzeniu 3195 m?
Powierzchnia jezdni o wymienianiej warstwie scieralnej 674 m*
Powierzchnia jezdni na wtaczeniach w obrebie skrzyzowan 481 m?
[  RAzEm 32655 m’
Srednia grubo$¢ w-wy wyréwnwczej AC16P w $ladzie istniejgcej nawierzchni (km 6 cm
1+817 - 6+350 i 6+850 - 6+954)
Srednia grubo$¢ w-wy wyréwnweczej 0/31,5 w $ladzie istniejgcej nawierzchni (km 14 em
6+350-6+850)
Powierzchnia nawierzchni zatok autobusowych (kostka granitowa 15/17) 457 m?
Powierzchnia utwardzonych wysp (kostka granitowa 15/17) 406 m>
Powierzchnia nawierzchni Sciezki pieszo-rowerowej (mma) 6700 m?>
Powierzchnia nawierzchni Sciezki rowerowej (mma) 1215 m?
Powierzchnia chodnikéw (kostka betonowa) 1965 m?
Powierzchnia zjazddw z mieszanki mineralno-asfaltowej 514 mz
Powierzchnia zjazddw z kostki betonowe;j 1138 m?
Powierzchnia poboczy gruntowych (wzmocnionych kruszywem) 9550 m?
Powierzchnia poboczy gruntowych 2930 m?
Dtugo$é kraweznika wysepkowego 25/30 380 m
Dtugos$é¢ kraweznika 15/30 wyniesionego 12 cm 790 m
Dtugos$é kraweznika 15/30 obnizonego 1 cm 40 m
Dtugos$é¢ kraweznika 15/22 wyniesionego 3 cm 715 m
Dtugos$é opornika 12/25 wtopionego 0 cm 740 m
Dtugos¢ obrzeza 8/30 2700 m
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